[C1OH190§ (aq)}f -[H3o+ (aq)lc
[CmHzoOz (aq)}f

Lorsque [CqoH5005(aq)k = [C4gH1905(aq)k;, la constante d'acidité K, est égale a
[H30* (ag)];, donc pK, = pH. On lit graphiquement : pK, = 4,9.
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2. a. Par lecture graphique, le pourcentage de C;oH,,0, vaut 7 % et celui de C;oH1905
93 %.
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b. La concentration effective de chaque espéce conjuguée s'obtient en multipliant la
concentration ¢ par le pourcentage de chaque espéce. D'ou :

* [C1oH500, (aq)l¢= 0,07 x 1,52 x 102 =1,0 x 1073 mol - L™
* [C40H19035 (aQ)l;=0,93%x 1,52 x 1072 =1,4x 1072 mol - L™





